ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
2. α) (6) Αλλαξτε την σειρα ολοκληρωσης στο ολοκληρωμα
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(μην το υπολογισετε)
β) (14) Υπολογιστε τον ογκο του στερεου που που εχει βαση το χωριο του επιπεδου 
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 που φρασσεται απο την παραβολη 
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 και την ευθεια 
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, ενω απο πανω φρασσεται απο το επιπεδο 
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3.  α) (10) Βρειτε τη μαζα του νηματος που κειται επι της καμπυλης 
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 αν η πυκνοτητα του ειναι 
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     β) (10)  Εστω 
[image: image8.wmf]C

  μια καμπυλη που συνδεει τα σημεια  Α και  Β. Δειξτε οτι το  

     επικαμπυλιο ολοκληρωμα 
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     ειναι ανεξαρτητο της διαδρομης απο το Α στο  Β.

     γ)  (10) Αν η συναρτηση 
[image: image10.wmf])
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 ικανοποιει την εξισωση Laplace 
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 τοτε δειξτε οτι 
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  για καθε κλειστη καμπυλη  
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 οπου ισχυει το θεωρημα του Green.
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